

(証券コード:6736)

平成 25 年 6 月 11 日

株 主 各 位

サン電子株式会社
代表取締役社長 吉田 喜春

「第 42 回定時株主総会招集のご通知」の一部訂正について

「第 42 回定時株主総会招集のご通知」8 頁の 2.株式に関する事項(3)株主数に一部訂正
がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

修正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

(3)株主数 3,326 名

(訂正後)

(3)株主数 3,415 名

以 上